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V/v: chính sách thuế 
Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 12 tháng 11 năm 2019 

  

Kính gửi: Công ty Cổ phần Việt Nam Kỹ nghệ Súc Sản 
Địa chỉ: 420 Nơ Trang Long, Phường 13, Quận Bình Thạnh 

Mã số thuế: 0300105356 

Trả lời văn bản số 3211/CTY-TCKT ngày 08/08/2019 (Cục Thuế nhận ngày 15/08/2019) 
của Công ty về chính sách thuế, Cục Thuế TP có ý kiến như sau: 

Căn cứ điểm c khoản 3 Điều 11 Thông tư số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ 
Tài chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế; Luật sửa đổi, bổ sung một số 
điều của Luật Quản lý thuế và Nghị định số 83/2013/NĐ-CP ngày 22/7/2013 của Chính phủ: 

“c) ...Trường hợp người nộp thuế có dự án đầu tư tại địa bàn tỉnh, thành phố trực thuộc 
trung ương khác với tỉnh, thành phố nơi đóng trụ sở chính, đang trong giai đoạn đầu tư chưa đi 
vào hoạt động, chưa đăng ký kinh doanh, chưa đăng ký thuế, thì người nộp thuế lập hồ sơ khai 
thuế riêng cho dự án đầu tư và nộp tại cơ quan thuế quản lý trực tiếp nơi đóng trụ sở chính. Nếu 
số thuế GTGT của hàng hóa, dịch vụ mua vào sử dụng cho dự án đầu tư theo mức quy định của 
pháp luật về thuế GTGT thì được hoàn thuế giá trị gia tăng cho dự án đầu tư. 

Trường hợp người nộp thuế có quyết định thành lập các Ban Quản lý dự án hoặc chi 
nhánh đóng tại các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương khác với tỉnh, thành phố nơi đóng trụ 
sở chính để thay mặt người nộp thuế trực tiếp quản lý một hoặc nhiều dự án đầu tư tại nhiều địa 
phương; Ban Quản lý dự án, chi nhánh có con dấu theo quy định của pháp luật, lưu giữ sổ sách 
chứng từ theo quy định của pháp luật về kế toán, có tài khoản gửi tại ngân hàng, đã đăng ký thuế 
và được cấp mã số thuế thì Ban Quản lý dự án, chi nhánh phải lập hồ sơ khai thuế, hoàn thuế 
riêng với cơ quan thuế địa phương nơi đăng ký thuế. Khi dự án đầu tư để thành lập doanh nghiệp 
đã hoàn thành và hoàn tất các thủ tục về đăng ký kinh doanh, đăng ký nộp thuế, cơ sở kinh doanh 
là chủ dự án đầu tư phải tổng hợp số thuế giá trị gia tăng phát sinh số thuế giá trị gia tăng đã 
hoàn, số thuế giá trị gia tăng chưa được hoàn của dự án để bàn giao cho doanh nghiệp mới thành 
lập để doanh nghiệp mới thực hiện kê khai, nộp thuế và đề nghị hoàn thuế giá trị gia tăng theo 
quy định với cơ quan thuế quản lý trực tiếp.” 

Căn cứ các quy định trên, trường hợp Công ty theo trình bày trụ sở chính tại TP.HCM có 
dự án đầu tư “Di dời và đối mới công nghệ Nhà máy giết mổ gia súc và chế biến thực phẩm 
Vissan” tại tỉnh Long An, dự án đang trong giai đoạn đầu tư, chưa đi vào hoạt động chưa đăng 
ký kinh doanh, chưa đăng ký thuế tại tỉnh Long An thì Công ty lập hồ sơ khai thuế riêng cho dự 



án đầu tư, kê khai số thuế GTGT đầu vào của dự án đầu tư khác tỉnh, thành phố trực thuộc trung 
ương vào chỉ tiêu [28a] của Mẫu 02/GTGT (ban hành kèm theo Thông tư số 156/2013/TT-BTC 
ngày 06/11/2013); đồng thời kết chuyển thuế GTGT đầu vào của dự án đầu tư để bù trừ với việc 
kê khai thuế GTGT của hoạt động sản xuất kinh doanh tại TP.HCM theo quy định. 

Cục Thuế TP thông báo Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- P.NVDTPC; 
- P. TTKT1; 
- Lưu VT; TTHT. 
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